
Καλό σου ταξίδι Ράκσα... 
Την Πέμπτη, 5 Νοεμβρίου 2015 επέστρεψε στο Δημιουργό ένα από τα πιο 
επίλεκτα στελέχη του Σώματος Προσκόπων Κύπρου , η αγαπητή μας    
Ράκσα, Δώρα Μακαρίου. 

Η Δώρα γεννήθηκε στον Πειραιά, στις 3/8/1932 και μεγάλωσε στο Νέο   
Φάληρο, όπου πέρασε και τα χρόνια της Κατοχής, με όλα τα προβλήματα 
που  υπήρχαν. Όταν το 1944 έφυγαν οι κατακτητές, έδωσε την Υπόσχεσή 
της ως Οδηγός  στην Ομάδα του Σώματος Ελληνίδων Οδηγών, όπου με τα 
χρόνια έγινε  Αρχηγός  Ομάδας Οδηγών. 

Στην Κύπρο ήλθε στα μέσα της δεκαετίας του 1950 με τον Κύπριο σύζυγο της και εγκαταστάθηκαν 
μόνιμα. Άρχισε να εργάζεται στο Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου ως εκφωνήτρια. Εκεί γνώρισε τον 
παραγωγό του ΡΙΚ  Μίκη Νικήτα ο οποίος ήταν Βοηθός Επαρχιακός Έφορος  Κύκκου και της     
πρότεινε να αναλάβει την Αγέλη του 75ου Συστήματος  Αεροπροσκόπων Αγίου Δομετίου. Έτσι και 
έγινε, στις 5 Φεβρουαρίου 1966 έδωσε την Προσκοπική της Υπόσχεση και ανάλαβε την Αρχηγεία 
της 75ης Αγέλης.  
Ακολούθως αναλαμβάνει Έφορος Κλάδου Λυκοπούλων στην Επαρχιακή Εφορεία Λευκωσίας και  
σύντομα  αναγνωρίζοντας όλοι την εργατικότητα της και την αγάπη που είχε για τον Λυκοπουλισμό 
της ανατέθηκαν καθήκοντα Εφόρου Κλάδου Λυκοπούλων της Γενικής Εφορείας. Την περίοδο αυτή 
ετοιμάζει και εκδίδει το βιβλίο των Λυκοπούλων “Εξερευνώντας τα Μονοπάτια"  και άλλα       
βοηθήματα για Βαθμοφόρους Λυκοπούλων. 
Μετά από την πολύχρονη προσφορά της στο Κλάδον Λυκοπούλων ανεβαίνει ένα σκαλοπάτι         
ψηλότερα αναλαμβάνοντας την Εφορεία Εκπαιδεύσεως. Γενεές Βαθμοφόρων πέρασαν από τις   
σχολές τις. Πάντοτε οργανωμένη, μελετημένη και πάνω απ΄όλα Πρόσκοπος άφηνε τις καλύτερες 
εντυπώσεις στους εκπαιδευομένους. 
Το Σώμα Προσκόπων Κύπρου αναγνωρίζοντας τις πολύτιμες υπηρεσίες της στον Προσκοπισμό τις 
απένειμε σειρά Τιμητικών Διακρίσεων με αποκορύφωμα την ανώτατη Τιμητική Διάκριση του     
Χρυσού Αγρινού.  
Πριν λίγο καιρό σε γραπτό της μήνυμα έγραφε « ο ενθουσιασμός και το κέφι μου για προσφορά 
στο ΣΠΚ δεν σταμάτησε ποτέ. Ακόμα και τώρα εργάζομαι γι αυτόν. Δεν έχω βέβαια Ομάδα 
παιδιών, αλλά απασχολούμαι με τις Εκπαιδεύσεις Ιδιαίτερα όσες χρειάζονται εκσυγχρονισμό 
και ανανέωση. 

Και εδώ ο Προσκοπισμός με βοηθά να ξεπεράσω την μοναξιά μου, μιας και έμεινα χήρα εδώ 
και 10 χρόνια και τα παιδιά μου έχουν τις δικές τους οικογένειες. Οφείλω πολλά σ' αυτόν 
και για μένα είναι ένα Θείο δώρο, που δεν θα σταματήσω να  ασχολούμαι, όσο είμαι      
ζωντανή ». 

ΑΙΩΝΙΑ Η ΜΝΗΜΗΣ ΤΗΣ 

    Νοέμβριος  2015   Αρ.14 

ΣΩΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΚΥΠΡΟΥ                        ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 
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Το τελευταίο αντίο στην Αρχηγό μας 

Σάββατο 7 Νοεμβρίου 2015, εκκλησία Αγίου  
Κωνσταντίνου και Ελένης Ελληνικό            
κοιμητήριο  Λευκωσίας : Όλοι ήταν εκεί για  
τον ύστατο αποχαιρετισμό της αγαπημένης 
μας Αρχηγού Δώρας.  
Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Δ.Σ/Σ.Π.Κ. , ο     
Γενικός Έφορος και μέλη της Γ.Ε. ο Πρόεδρος 
του Παγκύπριου Συνδέσμου Παλαιών Προσκό-
πων και μέλη του Συνδέσμου και Βαθμοφόροι 
από όλα τα κλιμάκια της ιεραρχίας του Σ.Π.Κ. 
καθώς επίσης συγγενείς και πλήθος φίλων και 
συνεργατών της αείμνηστης Αρχηγού μας. 
Τον επικήδειο εκ μέρους του Σ.Π.Κ. ανάγνωσε 
ο Γενικός Έφορος Μάριος Χρίστου και       
στεφάνι κατέθεσε ο Πρόεδρος του Δ.Σ./Σ.Π.Κ 
Ανδρέας Λάμπρου. 
Κατά την έξοδο από την εκκλησία και μέχρι 
την τελευταία κατοικία της, το φέρετρο      
μετέφεραν  Βαθμοφόροι του Σ.Π.Κ. 
Με το τραγούδι του αποχωρισμού να την    
συντροφεύει, η αγαπημένη Αρχηγός πήρε τον 
δρόμο για την γειτονιά των αγγέλων. 
Καλό σου ταξίδι αγαπημένη μας Αρχηγέ και 
δεν ξεχνούμε ότι : «Όχι δεν χωριζόμαστε 
για    πάντοτε παιδιά, μα θα ξανά           
ανταμώσουμε αδέλφια μου ξανά...» 

Γεώργιος Κ. Ιωαννίδης 
Τρισάγιο στη μνήμη  του αείμνηστου Γενικού μας Έφορου Γεώργιου Κ.      
Ιωαννίδη, 16 χρόνια μετά το θάνατο του, τέλεσε στο τάφο του η ηγεσία 
του Σ.Π.Κ. Ήταν το πρωινό της 28ης  Οκτωβρίου του 1999 καθώς ο      
αείμνηστος Γ.Ε. μετέβαινε στο Ιερό Ναό Φανερωμένης για να παραστεί στη 
δοξολογία με την προσκοπική του στολή και ενεπλάκη σε  αυτοκινητικό 
δυστύχημα. Στις 5 Νοεμβρίου και σε ηλικία 55 ετών απεβίωσε στο γενικό 
νοσοκομείο Λευκωσίας. Η κηδεία του τελέστηκε στις 8 Νοεμβρίου 1999. 



Χριστίνα ΚυριάκουΧριστίνα ΚυριάκουΧριστίνα Κυριάκου   
Πέρασε κιόλας ένας χρόνος, από την ημέρα που έφυγες. Ήταν 5 
Νοεμβρίου του 2014, αλλά είναι σαν χθες, είναι σαν τώρα...  
Έδωσες άνιση μάχη, αγωνίστηκες, πάλεψες την κάθε στιγμή που 
σου απέμενε με απίστευτη αξιοπρέπεια και θάρρος...  
Ο Προσκοπισμός είναι φτωχότερος με τον χαμό σου, πάντα     
πρόθυμη να βοηθήσεις με το αφοπλιστικό χαμόγελο σου.    
Σκέψεις, αναμνήσεις... Θέλω να γυρίσω τον χρόνο πίσω, θέλω να 
ξυπνήσω και όλα να είναι ένα άσχημο όνειρο...  
Έφυγες νωρίς... Μας λείπεις...  
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100 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 

1913 - 2013 

Με τον τίτλο 100 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ 1913 - 2013 θα κυκλοφορήσει  
αρχές Ιανουαρίου 2016 το βιβλίο του πρώην Γενικού μας Εφόρου Κώστα Κωνσταντίνου. 
 
Έξι χρόνια κράτησε η έρευνα. Στοιχεία και πληροφορίες πάρθηκαν από το αρχείο του Σ.Π.Κ., 
από επισκέψεις σε βιβλιοθήκες και προσωπικές συλλογές παλαιών Προσκόπων, φιλοπροσκόπων 
από εφημερίδες και άλλα έντυπα. Η συγγραφή του βιβλίου κράτησε περισσότερο από δύο   
χρόνια. Επιτέλους  τώρα το βιβλίο πήρε το δρόμο για το τυπογραφείο. Με την βοήθεια του   
αδ. Κάκου Καμέρη και της αείμνηστης Δώρας Μακαρίου που έζησαν όλη τους την ζωή υπηρε-
τώντας τον προσκοπισμό και γνωρίζοντας από πρώτο χέρι τα γεγονότα, μαζεύοντας υλικό και 
φωτογραφίες το όνειρο έγινε πραγματικότητα. Η συγγραφή του βιβλίου, ίσως θα ήταν ανέφι-
κτη αν το επιχειρούσε κάποιος άλλος .Μια ιστορία τεκμηριωμένη, με γραπτά ντοκουμέντα και   
με εκατοντάδες φωτογραφίες που ο               
αναγνώστης θα έχει την ευκαιρία να           
μελετήσει και να γνωρίσει την ιστορία του  
Κυπριακού Προσκοπισμού από την ίδρυση  
του  μέχρι και το 2013.   
Το βιβλίο αποτελείται από 736 σελίδες και με 
σκληρόδετο κάλυμμα πολυτελείας να το περι-
βάλλει όπως αρμόζει για τα 100χρόνια της   
ιστορίας μας. Με μαυρόασπρες και έγχρωμες 
φωτογραφίες  που κάποιες πρώτη φορά βλέ-
πουν το φως  της  δημοσιότητας.    
Μόλις είναι έτοιμο θα μπορούμε να το       
προμηθευτούμε από τα προσκοπικά πρατήρια 
Λευκωσίας και Λεμεσού. 
Όσον αφορά την τιμή πώλησης του, το Δ.Σ.  
θα αποφασίσει σε μια από τις επόμενες      
συνεδρίες του και η προσπάθεια θα είναι  
όπως η τιμή του να είναι προσιτή,             
αναγνωρίζοντας τις  οικονομικές δυσκολίες 
που πιθανόν να αντιμετωπίζει μεγάλος       
αριθμός Βαθμοφόρων που ενδιαφέρεται να  
το αγοράσει. 

Χριστίνα Κυριάκου 
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Την Κυριακή 15 Νοεμβρίου πραγματο-
ποιήθηκε στην αίθουσα UNESCO του 
Πανεπιστημίου Λευκωσίας το 6ο 
(Έκτακτο) Παγκύπριο Προσκοπικό   
Συνέδριο. Τις εργασίες του Συνεδρίου 
παρακολούθησαν 132 σύνεδροι με 
προσκεκλημένους τον αντιπρόεδρο της 
Ευρωπαϊκής Προσκοπικής Περιοχής αδ. 
Χρήστο Χατζηδιαμαντή και τον Βοηθό 
Γενικό ‘Έφορο του Σώματος Ελλήνων 
Προσκόπων αδ. Γιώργο Χουρδάκη.  

Το Συνέδριο άρχισε με καλωσόρισμα του Γενικού Εφόρου Μάριου Χρίστου και χαιρετισμούς του 
αντιπροέδρου του Δ.Σ Γιώργου Κρασσά και του ΒΓΕ του ΣΕΠ Γιώργου Χουρδάκη.  
Η πρώτη παρουσίαση αφορούσε την προσκοπική 
Περιφέρεια. Αυτή έγινε από τον αντιπρόεδρο της 
Ευρωπαϊκής Περιφέρειας Χρήστο Χατζηδιαμαντή 
ο οποίος αναφέρθηκε στις δομές που υπάρχουν, 
τα προγράμματα και τις δράσεις που διοργανώνο-
νται. Ακολούθησαν ερωτήσεις ιδιαίτερα αναφορι-
κά με τις διάφορε δράσεις και ιδιαίτερα για το ε-
περχόμενο Roverway που είναι προγραμματισμέ-
νο για το καλοκαίρι του 2016.  
Ακολούθησε η πολύ σημαντική παρουσίαση του 
ΒΓΕ του ΣΕΠ Γιώργου Χουρδάκη αναφορικά με 
τον Κλάδο του Προσκοπικού Δικτύου και της  ε-
μπειρίες του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων. Υ-
πήρξαν στη συνέχεια πολλές διευκρινιστικές ερω-
τήσεις και απορίες. Η παρουσίαση υπήρξε πολύ 
ενθαρρυντική γι’ αυτό και το Συνέδριο   αποφάσισε να εισηγηθεί προς το Διοικητικό  Συμβούλιο του 
Σώματος να εγκρίνει τη σύσταση Εφορείας Κλάδου Προσκοπικού Δικτύου η οποία να προχωρήσει 
άμεσα στην μελέτη του θέματος και την ετοιμασία σχετικού Εσωτερικού Κανονισμού που να διέπει 
τη λειτουργία  Προσκοπικού Δικτύου εντός του ΣΠΚ. Εφ’ όσο αυτό εγκριθεί ο Κλάδος αν είναι     
δυνατόν να λειτουργήσει από την αμέσως επόμενη Προσκοπική Περίοδο 2016-17.  

Καλωσόρισμα από τον 
Γενικό Έφορο           
Μάριο Χρίστου 

Χαιρετισμός από τον            
Αντιπρόεδρο               

του Δ.Σ./Σ.Π.Κ.              
Γιώργο Κρασσά 

Χαιρετισμός από τον       
Β.Γ.Ε. του Σ.Ε.Π.                    
Γιώργο Χουρδάκη  

Χαιρετισμός από τον        
Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής 

Προσκοπικής Περιοχής      
Χρήστο Χατζηδιαμαντή  



Η νέα Προσκοπική Στολή παρου-
σιάστηκε στο Συνέδριο και έγιναν 
επεξηγήσεις αναφορικά με τον 
σχεδιασμό και την ποιότητα των 
υφασμάτων που θα χρησιμοποιη-
θούν. Γενικά τα σχόλια ήταν πολύ 
θετικά ενώ ζητήθηκε από τους σύ-
νεδρους να καταγράψουν αν θέ-
λουν τα σχόλια και τις παρατηρή-
σεις τους. Πολύ λίγα σχόλια υπο-
βλήθηκαν με τη μεγάλη πλειοψη-
φία των οποίων να τοποθετείται 
θετικά τόσο ως προς τον σχεδια-
σμό όσο και προς την ποιότητα και 
το είδος των προτεινόμενων υφα-
σμάτων.  

Παρουσίαση «Μικρής Αγέλης»: έγινε παρουσία-
ση του νέου Τμήματος που δημιουργήθηκε ε-
ντός της Αγέλης Λυκοπούλων. Παρουσιάστηκαν 
τα δεδομένα που οδήγησαν στην απόφαση κα-
θώς επίσης και ο πειραματικός Εσωτερικός Κανο-
νισμός. Όπως τονίστηκε τόσο το πρόγραμμα 
όσο και η λειτουργία της «Μικρής Αγέλης» γίνο-
νται πάνω σε πειραματική βάση. Σκοπός είναι να 
αξιολογηθεί τόσο το πρόγραμμα όσο και οι ανά-
γκες του προγράμματος συμπεριλαμβανομένων 
και των αναγκών κατάρτισης των βαθμοφόρων. 
Σε περίπτωση που δημιουργηθεί νέος Κλάδος 
τότε απαραίτητα θα πρέπει να δημιουργηθούν οι 
αντίστοιχες Σχολές Βασικής Εκπαίδευσης και Δια-
κριτικού Δάσους. Σε περίπτωση που η «Μικρή 
Αγέλη» παραμείνει μέσα στο πλαίσιο της Αγέλης 
Λυκοπούλων τότε θα πρέπει να εμπλουτιστούν 
κατάλληλα τόσο η Βασικής Εκπαίδευση όσο και 
το Διακριτικό του Κλάδου Λυκοπούλων.    
Παρουσίαση Μονοπατιού Ανάβασης: Η παρουσία-
ση περιλάμβανε το σκεπτικό δημιουργίας του μο-
νοπατιού της Ανάβασης, τα περιεχόμενα και τις 
απαιτήσεις του. Το σκεπτικό βασίζεται στην ανά-
γκη ενίσχυσης του τελευταίου σταδίου-επιπέδου 
του Κλάδου Λυκοπούλων όπου παρατηρείται μια 
σχετική κόπωση από τα παιδιά με αποτέλεσμα να 
παρατηρούνται ακόμα και αποχωρήσεις Λυκοπού-
λων. Επιπρόσθετο στοιχείο που εισάγεται μέσα 
από τη δημιουργία του Μονοπατιού είναι η εξομοί-
ωση των Λυκοπούλων με τη ζωή της Ομάδας 
Προσκόπων έτσι που η μετάβαση από την Αγέλη 
στην Ομάδα να είναι πιο ομαλή.   
Μετά τις παρουσιάσεις ακολούθησα γεύμα και 
συζήτηση κατά μικρές ομάδες των δύο θεμάτων 
που αφορούν τον Κλάδο Λυκοπούλων, δηλαδή 
την «Μικρή Αγέλη» και το Μονοπάτι της Ανάβα-
σης. 

Η παρουσίαση και η συζήτησης αναφορικά με 
την πιθανότητα αλλαγής της μορφής του Πα-
γκύπριου Εορτασμού του Αγίου Γεωργίου συ-
γκέντρωσε ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Εκφράστηκαν 
διάφορες απόψεις μέσα στα πλαίσια μιας ενδια-
φέρουσας ανοικτής συζήτησης όπου ακούστη-
καν διάφορες απόψεις. Το Συνέδριο αποφάσισε 
την άμεση δημιουργία επιτροπής η οποία και 
θα επεξεργαστεί το θέμα καταλήγοντας σε ει-
σηγήσεις που θα διαβιβαστούν τόσο στους Ε-
παρχιακούς Εφόρους όσο και στη Γενική Εφο-
ρεία για διαμόρφωση τελικής πρότασης που να 
κατατεθεί στο διοικητικό συμβούλιο για λήψη 
τελικής απόφασης.  
Το Συνέδριο έκλεισε με τις παρουσιάσεις όλων 
των ομάδων συζήτησης οι απόψεις των οποίων 
καταγράφηκαν στα πρακτικά του Συνεδρίου τα 
οποία αναμένεται να κυκλοφορήσουν σύντομα. 
Οι απόψεις αφορούσαν τα θέματα της «Μικρής 
Αγέλης» και του Μονοπατιού της Ανάβασης. 
Το Συνέδριο αποφάσισε να εισηγηθεί τη σύ-
γκλιση Παγκύπριας Συνάντησης Βαθμοφόρων 
το καλοκαίρι για συζήτηση των αποτελεσμά-
των του πειραματικού Εσωτερικού Κανονισμού 
για την «Μικρή Αγέλη» και το Μονοπάτι της 
Ανάβασης.         
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Εφορεία ΕκπαιδεύσεωςΕφορεία ΕκπαιδεύσεωςΕφορεία Εκπαιδεύσεως   
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Σοφοκλέους    Μαρία         285ο Λεμεσού 
Αντρέου        Σωτήρης     285ο Λεμεσού  
Μαραγκός       Στέφανος    107ο Λυκαβητού    
Γεωργιάδη       Μαρί          107ο Λυκαβητού 
Γεωργιάδη       Λουΐζα        107ο Λυκαβητού 
Πανταζή          Στέλλα        91ο Αγ. Ανδρέα     
Ηλία               Ραφαέλλα    297ο Λατσιών       
Μαυκάς           Γιώργος      283ο Γερίου           
Κωνσταντίνου  Έμιλη         23ο Λάρνακας      
Παναγή           Μαργαρίτα   23ο Λάρνακας   
Μαλάη            Ευριδίκη      283ο Γερίου     
Ευριπίδου        Μάριος        81ο Πολεμιδιών    
Κωνσταντίνου  Αναστασία   71ο Καιμακλίου 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΣΕΙΡΑ Α΄ 19-20/9/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΣΕΙΡΑ Β΄ 26-27/9/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

Γιασεμή          Λείλα          245ο Ύψωνα 
Γεωργίου       Χριστιάνα    245ο Ύψωνα 
Δημητρίου       Χριστιάνα    50ο Λεμεσού   
Παρασκευά     Αριάδνη       50ο Λεμεσού  
Elton              Nicholas      53ο Λεμεσού 
Michaelides     Anthony      53ο Λεμεσού 
Moraris           Andreas      53ο Λεμεσού   
Moraris           Maria          53ο Λεμεσού   
Γεωργίου        Κων/νος       50ο Λεμεσού   
Αντωνίου       Στέφανος      53ο Λεμεσού   
Νικολάου       Παρασκευάς  276ο Τραχωνίου            
Νεοφύτου      Παναγιώτα    61ο Λεμεσού    
Ζεβλάρης        Παναγιώτης  81ο Πολεμιδιών    
Γλένη              Ιωάννα        81ο Πολεμιδιών   
Ιωάννου          Μαίρη          273ο Αγλατζιάς 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ  ΣΕΙΡΑ Α΄ 19-20/9/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 
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Φλωρίδης        Μάριος      289ο Αγ.Φύλας    
Δημοσθένους   Κάλια        289ο Αγ.Φύλας    
Αναστασίου     Άντρος      289ο Αγ.Φύλας    
Κλαππής          Πάμπος     289ο Αγ.Φύλας  
Κωνσταντίνου  Γεωργία     289ο Αγ.Φύλας  
Fyfe                Ian            53ο Λεμεσού    
Skordis           Christos      53ο Λεμεσού  
Hadjieftychiou Terry          53ο Λεμεσού     
Vlamis            Christianna  53ο Λεμεσού   
Μπίστης          Ιωάννης     266ο Γεροσκήπου 
Αγαθοκλέους   Έλενα         27ο Λεμεσού  
Καμηλάρη        Άντρεα      112ο Δερύνειας 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΣΕΙΡΑ Γ΄ 03-04/10/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

Λυσάνδρου     Παναγιώτα    112ο Δερύνειας 
Αδάμου          Κωνσταντίνα  112ο Δερύνειας  
Κωνσταντίνου  Ανδρέας       16ο Λεμεσού 
Μελά               Πέτρος        99ο Μαρωνιτών 
Κέκκου            Βικτώρια      99ο Μαρωνιτών  
Ιωσήφ             Εμμανουήλ  99ο Μαρωνιτών 
Φραγκίσκου     Μαρίνα        99ο Μαρωνιτών   
Ιωσήφ             Πέτρος        99ο Μαρωνιτών 
Σκούλλου        Έλενα          99ο Μαρωνιτών  
Νεοπτολέμου   Πάμπος        27ο Λεμεσού   
Χριστοφόρου   Πάνος          27ο Λεμεσού   
Σολέα             Αναστασία    27ο Λεμεσού    
Θεοδότου        Γιάννης        253ο Λεμεσού   

Σταύρου          Φώτης          Φρέναρος               
Χ”Γεωργίου      Θεοδώρα      Φρέναρος       
Πέτρου           Ανδρέας        Φρέναρος       
Παπαγγεωργίου Αναστάσης   Φρέναρος     
Πίττα              Αγγέλα          Φρέναρος            
Πίττας             Μιχάλης        Φρέναρος                 
Φράνσις          Ιωσήφ          16ο Λεμεσού  
Αποστόλου      Μαρίζα         76ο Στροβόλου  
Φιέρος            Μιχάλης        76ο Στροβόλου       
Κων/νου          Ανδρέας       76ο Στροβόλου  
Θεοχάρους      Παναγιώτης   40ο Έγκωμης 
Κουρσάρη       Ελένη           71ο Καιμακλίου   
Νικολάου        Ορέστης       250ο Γερολάκου 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΣΕΙΡΑ Δ΄ 10-11/10/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

Γιαννακού        Ελευθερία    250ο Γερολάκου 
Χριστοδουλίδης Γιάννης       40ο Έγκωμης              
Κυριακίδης        Ορέστης      40ο Έγκωμης              
Μιχαήλ             Ανδρέας       123ο Λύσης    
Κουλλουπάς  Μιχαήλαγγελος  123ο Λύσης            
Χριστοδούλου   Κυπριάνα      144ο Καραβά      
Ανδρέου           Μικαέλλα      144ο Καραβά       
Κλεάνθους        Αλεξάνδρα    144ο Καραβά             
Χαραλάμπους    Δημοσθένης  288ο Παλ/χου 
Αναστασιάδου   Ειρήνη          82ο Αγ.Ομολ.            
Αντωνίου          Στέφανη       82ο Αγ.Ομολ.            
Μακρή              Οδυσσέας     82ο Αγ.Ομολ. 
Λαζαρή             Χριστίνα       Φρέναρος    
Σαββίνα            Σισαλούη      Φρέναρος      

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΣΕΙΡΑ Γ΄ 03-04/10/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 



ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ            
ΣΕΙΡΑ Δ΄ 10-11/10/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛ. ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΣΕΙΡΑ Α΄ 07-08/10/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛ. ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ 
ΣΕΙΡΑ Α΄ 31/10-01/11/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 
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Νικολαίδης      Νικόλας       61ο Λεμεσού 
Σπύρου        Σωτηρούλα  61ο Λεμεσού 
Elton              Nicholas      53ο Γερμασόγειας 
Moraris           Andreas      53ο Γερμασόγειας  
Constantinou   Natalie        53ο Γερμασόγειας 
Antoniou         Stephanos   53ο Γερμασόγειας 
Αθάνατος        Κυριάκος     276ο Τραχωνίου  
Κατσικίδη        Παντελίτσα  289ο Αγ. Φύλας  
Πασιάς            Θεόδωρος   276ο Τραχωνίου   
Μιλτιάδου        Άντρια        40ο Έγκωμης      
Κουρσάρη       Ελένη          71ο Καιμακλίου   
Χαράτση         Αντρη          288ο Παλ/χου     
Νεοφύτου       Νεόφυτος     50ο Μ.Γειτονιάς  
Στάθη             Τζιοβάνης     21ο Παραλιμνίου 
Σενέκκης         Χριστόφορος 21ο Παραλιμνίου 
Βρακά             Σταύρος       21ο Παραλιμνίου 
Βοσκαρίδης      Δήμος          82ο Αγ. Ομ/των 
Χ”Γεωργίου      Θεοδώρα     Ε.Ε.Αμμοχώστου  
Ιωάννου          Χαράλαμπος  21ο Παραλιμνίου 
Μπου-Μανσούρ Έλενα         99ο Μαρωνιτών 

ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ         
ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΣΕΙΡΑ Α΄ 07-08/11/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ         
ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ 

ΣΕΙΡΑ Α΄ 31/10-01/11/2015 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ         
ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ  

ΣΕΙΡΑ Ε΄ 24-25/10/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

Baits              Samantha    53ο Λεμεσού 
Hadjieftychiou Terry          53ο Λεμεσού 
Αθάνατος        Κυριάκος     276ο Τραχωνίου              
Αρχοντίδου     Κρυστάλλω  276ο Τραχωνίου   
Γλένη             Ιωάννα        81ο Πολεμιδιών  
Δημοσθένους  Κάλια           289ο Αγ.Φύλας    
Ευριπίδου       Μάριος         81ο Πολεμιδιών  
Θεοχάρους     Παναγιώτης   40ο Έγκωμης     
Ιωάννου         Μαίρη           273ο Αγλατζιάς   
Καρή              Στέφανη       61ο Λεμεσού    
Κλεάνθους      Αντώνης       50ο Λεμεσού     
Κλεάνθους      Παναγιώτα    61ο Λεμεσού    
Κυπριανού      Μιχάλης        276ο Τραχωνίου  
Κυριακίδης      Δημήτρης     50ο Λεμεσού     
Κων/νου         Αναστασία    71ο Καιμακλίου    
Κων/νου         Γεωργία       289ο Αγ.Φύλας  
Κων/νου         Μαμαντία     33ο Κερύνειας    
Μυλόρδη        Αντωνία        250ο Γερολάκου 
Σωτηρίου       Αντώνης        253ο Λεμεσού   
Χριστοδουλίδης Γιάννης       40ο Έγκωμης    
Χριστοδουλίδου  Μαργαρίτα 33ο Κερύνειας   
Χριστοφίδου    Σταύρη        289ο Αγ.Φύλας    
Μακρή            Μυρτώ         33ο Κερύνειας   
Moraris           Maria           53ο Λεμεσού    
Κων/νου         Έμιλη           23ο Λάρνακας 

Χριστοδούλου  Μαργαρίτα  33ο Κερύνειας 
Μιλτιάδου        Άντρια        40ο Έγκωμης 
Ζάγκα             Νίκη           76ο Στροβόλου                     
Ρόουζ             Τάνια          76ο Στροβόλου   
Σταυρινίδου     Κυριακή      76ο Στροβόλου   
Μυλόρδη         Αντωνία      76ο Στροβόλου   
Ζεβλάρης        Παναγιώτης  250ο Γερολάκου  
Κούρτουλου    Άντρια         81ο Πολεμιδιών     
Κων/νου         Ειρήνη         27ο Λεμεσού    
Ηλιάδου          Αναστασία   71ο Καιμακλίου    
Μιτσή             Γιώργος       71ο Καιμακλίου    
Γεωργίου        Ιωάννης       16ο Λεμεσού          
Ντιμαμάρκα  Εδουάρδοπαυλο 123ο Λύσης    
Δρουσιώτης     Νικόλας       123ο Λύσης     
Σιάνος             Ανδρέας      91ο Αγ.Ανδρέα   
Χ”Κωστή          Άρτεμις       91ο Αγ.Ανδρέα              
Γιουβανά          Παναγιώτα  91ο Αγ.Ανδρέα          
Σωκράτους       Βύρωνας     91ο Αγ.Ανδρέα       
Σάββα              Νικολέττα   253ο Λεμεσού          
Κων/νου           Μάρκος      253ο Λεμεσού     
Παπά                Ζωή           253ο Λεμεσού   
Ευριπίδου         Σκεύη         Κόρνος            
Ασκάνη            Βαλεντίνα    Κόρνος           

Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Βαθμοφόρων  
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2015 – ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 

Σ.Β.Ε.Β.Κλ.Προσκόπων - Σειρά Β’  05-06/12/15  
Safe from Harm-Σειρά Γ’  06/12/2015  
Σχολή Κατασκήνωση Εκπαίδευσης Διακριτικού 
Δάσους Βαθμοφόρων Κλάδου Λυκοπούλων     
11-13/12/15  &  15-17/01/16  
Σ.Β.Ε.Β.Κλ.Λυκοπούλων-Σειρά Γ’ 02-03/01/2016 
Σχολή Κατασκήνωση Εκπαίδευσης Διακριτικού 
Δάσους Βαθμοφόρων Κλάδου Προσκόπων        
29-31/01/2016 & 04-06/03/16  
Σχολή Κατασκήνωση Εκπαίδευσης Διακριτικού 
Δάσους Βαθμοφόρων Κλάδου Ανιχνευτών        
12-14/02/16 &  18-20/03/16  
Σχολή Εκπαίδ. Βοηθ. Εκπαιδευτών 26-28/02/16 
Σχολή Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών 06-12/04/16  
Σχολή Αεροπροσκοπικής Προπαίδευσης                   
15-17/04/16   



ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ         
ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ 

21-22/11/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ         
ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ 
ΣΕΙΡΑ Β΄ 28-29/11/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

Κουδουνάς       Μάριος       289ο Αγ.Φύλας 
Φλωρίδης         Μάριος       289ο Αγ.Φύλας 
Αναστασίου      Αντρος       289ο Αγ.Φύλας 
Κλαππής           Πάμπος      289ο Αγ.Φύλας   
Κατσικίδη        Παντελίτσα  289ο Αγ. Φύλας  
Πασχάλη         Ιωάννης      82ο Αγ.Ομολογητ.   
Θεοδότου        Γιάννης       253ο Αγ.Ιωάννη                
Vlamis             Richard       53ο Αγ.Βαρβάρα   
Moraris           Andreas       53ο Αγ.Βαρβάρα     
Elton               Peter          246ο Γερμασόγ.  
Φράνσις          Ιωσήφ         16ο Αγ.Νικολάου 
Λαππάς           Ανδρέας       16ο Αγ.Νικολάου 
Βρακά             Σταύρος       21ο Παραλιμνίου 
Πετρίδου         Βούλα         293ο Μακεδονιτ. 
Πολυκάρπου    Μιχάλης       293ο Μακεδονιτ. 
Κων/νου        Θεμιστοκλής  71ο Καιμακλίου 
Τρύφωνος       Γιώργος       275ο Λακατάμειας 
Τρύφωνος       Μενέλαος     275ο Λακατάμειας  
Γρηγορίου       Κυριάκος      275ο Λακατάμειας 
Χριστοφόρου   Πάνος          27ο Λεμεσού      
Αγαθοκλέους    Έλενα          27ο Λεμεσού   
Σολέα              Αναστασία    27ο Λεμεσού          

Γιαννακού        Ελευθερία   250ο Γερολάκου 
Κων/νου          Ανδρέας      16ο Αγ.Νικολάου 
Κούρτουλου     Αντρια        27ο Λεμεσού    
Λεωνίδου         Αγγελική     16ο Αγ.Νικολάου           
Βασιλείου         Ειρήνη        71ο Καιμακλίου 
Ασκάνη       Χρυσοβαλάντη  66ο Αραδίππου 
Μακρής        Οδυσσέας       82ο Αγ.Ομολογητ.   
Αναστασιάδου   Ειρήνη       82ο Αγ.Ομολογητ.   
Σισαλούη          Σαββίνα      Ε.Ε.Αμμοχώστου       
Χ”Γεωργίου       θεοδώρα     Ε.Ε.Αμμοχώστου     
Ζίττη                Αθηνά         91ο Αγ.Ανδρέα    
Κυριάκου          Κων/νος      91ο Αγ.Ανδρέα    
Χατζηκωστή      Άρτεμις       91ο Αγ.Ανδρέα     
Σιάνος              Ανδρέας      91ο Αγ.Ανδρέα    
Μυριανθούσης  Παναγιώτης  91ο Αγ.Ανδρέα    
Σκούλλος          Αντώνης      99ο Μαρονιτών 
Φραγκίσκου       Μαρίνα       99ο Μαρονιτών 
Σκούλλου          Έλενα         99ο Μαρονιτών 
Πετρή               Μαριλένα    99ο Μαρονιτών 
Αποστόλου        Μαρίνα       76ο Στροβόλου  
Χαλκιάς             Γιάννης       76ο Στροβόλου  
Ρούστα             Άννα           76ο Στροβόλου  
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ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ  ΚΛ.ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ 21-22/11/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 



ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛ. ΛΥΚΟΠΟΥΛΩΝ 
ΣΕΙΡΑ Β΄ 28-29/11/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

ΣΧΟΛΗ ΒΑΣΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ ΚΛ. ΑΝΙΧΝΕΥΤΩΝ 
21-292/11/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 

Εν συντομί@, Ενημερωτικό δελτίο, Νοέμβριος 2015, Τεύχος Αρ.14 Σελίδα  11 

ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΚΑΤΑΡΤΙΚΗΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΑΘΜΟΦΟΡΩΝ             
ΣΕΙΡΑ Β΄ 26-27/09/2015 Ε.Κ.ΚΟΡΝΟΥ 



                      
 
                                                                                        

Το φωτογραφικό Λεύκωμα της Εκατονταετηρίδας  του  
Κυπριακού Προσκοπισμού,  

Έτσι Γιορτάσαμε τα 100χρόνια 
Μπορείτε να το προμηθευτείτε από τα πρατήρια Λευκωσίας 
και Λεμεσού στην ειδική τιμή των £10.- 
Μια έκδοση που δεν πρέπει να λείπει από τις προσωπικές       
και προσκοπικές βιβλιοθήκες. Μια συλλεκτική έκδοση 132   
σελίδων και 400 φωτογραφιών 
Φυλλομετρώντας κάποιος το Λεύκωμα, έχει τη δυνατότητα    
να μεταφερθεί σε όλες τις εκδηλώσεις και δράσεις που        
πραγματοποιήθηκαν για να τιμήσουμε τα 100χρόνια του    
Κυπριακού Προσκοπισμού. 
Κάντε το δώρο στον εαυτό σας ή σε φίλους σας με την        
ευκαιρία των εορτών των Χριστουγέννων.    
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Η ΝΕΑ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ Σ.Π.Κ. 2015 Η ΝΕΑ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ Σ.Π.Κ. 2015 Η ΝΕΑ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ Σ.Π.Κ. 2015 ---   201820182018   
Στις 24 Ιουνίου 2015 πραγματοποιήθηκαν στο Εκπαιδευτικό Κέντρο      
Κόρνος, εκλογές μέσα στα πλαίσια της Γενικής Συνέλευσης για ανάδειξη 
της νέας ηγεσίας του Σ.Π.Κ. για την τριετία 2015 - 2018. Γενικός Έφορος 
εκλέγηκε ο Μάριος Χρίστου και στο Διοικητικό Συμβούλιο εκλέγηκαν οι 
πιο κάτω και οι οποίοι καταρτίστηκαν σε σώμα την 1η Ιουλίου 2015. 

Ανδρέας Λάμπρου 

Χρυσόστομος Παρασκευόπουλος 

Πρόεδρος  

Μάριος Χρίστου Γενικός Έφορος 

Αντιπρόεδρος Γιώργος Π. Κρασσάς 

Οικονομικός Σύμβουλος 

Στάθης Νικοδήμου 

Ανδρέας Σκίτσας 

Γενικός Γραμματέας Κώστας Ταρτίου 

Σύμβ. Ακίνητης Περιουσίας & Υλικού 

Σύμβουλος Διεθνών Σχέσεων Μιχάλης Πρωτοπαπάς 

Μέλος 

Χρίστος Κούζης 

Μέλος Άκης Προκοπίου 

Πρόεδρος Παλαιών Προσκόπων 

Ανδρέας Χατζηστυλλής 

Παναγιώτης Φάνος 

Πρόεδρος Ε.Π.Ε. Λευκωσίας 

Πρόεδρος Ε.Π.Ε. Κόλπου Μόρφου 

Πρόεδρος Ε.Π.Ε. Αμμοχώστου 

Πρόεδρος Ε.Π.Ε. Λεμεσού 

Πρόεδρος Ε.Π.Ε. Κερύνειας 

Πρόεδρος Ε.Π.Ε. Πάφου 

Πρόεδρος Ε.Π.Ε. Λάρνακας 

Κώστας Χαραλάμπους 

Παναγιώτης Παπαδόπουλος 

Σάββας Αρτεμίου 

Σάββας Θεοδότου 

Γιάννης Χριστοφόρου 



Το ROVERWAY αποτελεί μια μοναδική δράση που διοργανώνεται 
σε ευρωπαϊκό επίπεδο και δίνει την ευκαιρία σε Ανιχνευτές και   
νεαρούς Βαθμοφόρους να περάσουν μοναδικές στιγμές και να   
βιώσουν φανταστικές εμπειρίες που απευθύνονται καθαρά στις  
ηλικίες τους. Είναι μια μεγάλη  ανιχνευτική πρόκληση αφού όσοι 
συμμετέχουν, λόγω της φύσης της διοργάνωσης, καλούνται να  
ανταποκριθούν στις ανάγκες της δράσης με ότι θα μεταφέρουν  
στο σακίδιό τους,  δεν υπάρχει το περιθώριο για περισσότερες    
αποσκευές. Έχει καθιερωθεί ως μια από τις κύριες κοινές            
διοργανώσεις των Ευρωπαϊκών Γραφείων της Προσκοπικής και της Οδηγικής Κίνησης και αφορά 
Ανιχνευτές ηλικίας 16 χρονών και άνω και νεαρούς Βαθμοφόρους μέχρι 22 χρονών. Συγκεκριμένα 
στην αποστολή μπορούν να συμμετάσχουν νέοι και νέες που έχουν γεννηθεί μεταξύ                  
2 Αυγούστου 1994 και 2  Αυγούστου 2000. Δικαίωμα συμμετοχής στη δράση έχουν και               
Βαθμοφόροι που έχουν γεννηθεί πριν από τις 2 Αυγούστου 1994 και δε θα αποτελούν          
Βαθμοφόρους Συνοδούς Ομίλων, με την προϋπόθεση ότι θα συμμετάσχουν ως μέλη του         
διεθνούς προσωπικού Βαθμοφόρων του ROVERWAY (IST – International Service Team) και θα 
αναλάβουν τις υπευθυνότητες που οι   διοργανωτές θα τους αναθέσουν. 
Tο Σώμα Προσκόπων Κύπρου έχει ήδη ξεκινήσει την προετοιμασία για τη συμμετοχή του στο     
5ο ROVERWAY που θα πραγματοποιηθεί στη Γαλλία – «100 ROUTES THROUGHOUT FRANCE», 
από τις 3 μέχρι και τις 14 Αυγούστου 2016.  
Το ROVERWAY 2016 κατά τη διάρκεια της διεξαγωγής του χωρίζεται σε δύο μέρη :        
1.Τη διαδρομή (PATH) που ο κάθε Όμιλος για την πρώτη εβδομάδα της δράσης  θα ακολουθήσει 
μαζί με τη «Φυλή» του είναι μια συγκεκριμένη διαδρομή που τα ίδια του τα μέλη θα επιλέξουν 
(θα υπάρχουν 100 διαδρομές σε επτά διαφορετικές περιοχές της Γαλλίας). Τα σημεία εκκίνησης 
όπως έχουν καθοριστεί βρίσκονται στις περιοχές Lille, Strasbourg, Rennes, Marseille, Paris, Lyon,   
Toulouse. Οι συμμετέχοντες από τις 3 Αυγούστου μέχρι τις 10 Αυγούστου θα έχουν μεταξύ 
άλλων την ευκαιρία να περπατήσουν και να γνωρίσουν τη Γαλλική φύση, να έρθουν σε επαφή  
με την κουλτούρα και τον πολιτισμό της Γαλλίας, να διοργανώσουν μια δράση κοινωνικής      
προσφοράς σε συνεργασία με τοπικούς φορείς και φυσικά να εξασκηθούν σε Προσκοπικές        
δεξιότητες. 
2.Την κατασκήνωση (CAMP) στην περιοχή  Jambville στα ΒΔ του Παρισιού όπου όλοι θα          
καταλήξουν για τις επόμενες τέσσερεις μέρες, από τις 10 μέχρι τις 14 Αυγούστου. Η                  
κατασκήνωση  περιλαμβάνει διάφορες δραστηριότητες και αποτελεί μοναδική ευκαιρία για              
δημιουργία σχέσεων και ανταλλαγή εμπειριών με ανιχνευτές από όλα τα μέρη της Ευρώπης 
Αρχηγός της αποστολής του ΣΠΚ έχει οριστεί ο αδ. Γιώργος Τρύφωνος και ήδη έχει ολοκληρωθεί 
η  παραλαβή των αιτήσεων συμμετοχής.  

ROVERWAY 2016, «100 ROUTES THROUGHOUT FRANCE» 
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Dear Friends, 

On behalf of the Cyprus Scouts Association we  to convey our deepest condolences on the loss 
of innocent lives as a result of terrorists’ attacks on Paris… attacks against the values we all 
share in Scouting. At this difficult time we would like to express our solidarity with the people 
and scouts of France and our sympathies to the families and friends of the victims. 

Yours in Scouting, 

Alexandros Nicolaou 
International Commissioner 
 

Αγαπητοί φίλοι, 

Εκ μέρους του Σώματος Προσκόπων Κύπρου μεταφέρω τα θερμά μας συλλυπητήρια για την απώ-
λεια αθώων ανθρώπινων ζωών ως αποτέλεσμα των επιθέσεων από τρομοκράτες στο Παρίσι ... ε-
πιθέσεων κατά των αξιών που όλοι στον Προσκοπισμό μοιραζόμαστε. Σε αυτή τη δύσκολη στιγμή 
θα θέλαμε να εκφράσουμε την αλληλεγγύη μας προς τον λαό και τους Πρόσκοπους της Γαλλίας 
και τη συμπάθειά μας προς τις οικογένειες και τους φίλους των θυμάτων. 

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς, 

Αλέξανδρος  Νικολάου 
Έφορος Διεθνών Σχέσεων 
  

Το συλλυπητήριο ηλεκτρονικό μήνυμα που εστάλει στους Γάλλους Πρόσκοπους από τον Έφορο  
Διεθνών Σχέσεων του Σ.Π.Κ. μετά την τρομοκρατική επίθεση τις 13ης Νοεμβρίου στο Παρίσι. 
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Τηλέφωνα επικοινωνίας,   Λευκωσία 22 - 662621, Λεμεσός 25-564380 

ΩΡΑΡΙΟ ΠΡΟΣΚΟΠΙΚΟΥ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ  
Δευτέρα          08.30 - 13.00       14.30 - 18.00 
Τρίτη              08.30 - 13.00        - - - - - - - - -    
Τετάρτη          08.30 - 13.00       14.30 - 18.00    
Πέμπτη           08.30 - 13.00       14.30 - 18.00 
Παρασκευή      - - - - - - - - -       14.30 - 18.00 
Σάββατο          09.00 - 13.00       - - - - - - - - -    


